מתמטיקה בדידה - תרגיל 6
1. תהא A={1,2,3}. רשום את כל יחסי השקילות על A.
2. יהא R יחס סדר חזק (לא ריק). 

1. הראה כי 
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 הינו יחס סדר חזק.
2. האם 
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 תמיד, אף פעם או לפעמים?
3. מה ניתן לומר אם R יחס סדר חלש?
3. על  Z נגדיר שני יחסים  T,S:
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 כפולה של 5.
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 כפולה של 5.

הוכח או הפרך:

1. S הוא יחס שקילות
2. T הוא יחס שקילות
3. 
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 הוא יחס שקילות


בכל אחד מהמקרים בהם היתה תשובתכם "נכון", מצאו את מספר האיברים בקבוצת המנה.

4. הראו באופן ישיר (על-ידי מציאת פונקצית שקילות והוכחה כי היא אכן כזו) כי:
1. 
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3. 
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4. 
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5. 
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5. הראה כי הקבוצות 
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  שוות עוצמה.
6. הוכח כי לכל קבוצה 
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 מתקיים 
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, ע"י הצגת שתי פונקציות 
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 והוכחה ש 
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